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QUESTIONS AND ANSWERS #3 

  
 
Q1:  Does Canada want air temperature and surface urban heat islands to be 

reviewed together, or separately (i.e., in the literature review portion)? They are 
distinct, yet related, phenomena, that require different observational approaches, 
and have very different implications for human life (health, energy, comfort). 

 
Answer: Air and surface temperatures should be treated and researched as separate 

methodologies in the literature review, although they may have some overlapping 
characteristics.  

 
Q2: Would Canada allow another 2-week extension so that we can better address 

this in our proposal? 
 
Answer:  The closing date has been changed to March 5th, 2024 at 16:00 EST and the 

period for submitting questions has been extended to February 26th, 2024 at 
12:00 EST.  

 


